

综合·要览

洛阳新区“牵手”中国远东国际贸易总公司

五大智慧工程三年至五年建成

□记者 赵硕 通讯员 张颖 毛舒翰

昨日,洛阳新区管理委员会(下称新区管委会)与中国远东国际贸易总公司(以下简称远东公司)达成战略合作协议。根据协议,远东公司将“牵手”洛阳新区,在5大项目投资建设上展开深度合作。

根据协议,5大项目3个月内启动建设,用3年至5年建成,产业项目投资总规模约12亿元,其中2014年完成投资不少于4.5亿元。

中国远东国际贸易总公司是中国电子科技集团公司下属的二级成员单位。中国电子科技集团公司是经国务院批准成立的骨干央企,主要从事国家重要军民大型电子信息系统工程、通信与电子设备、软件和关键元器件的研制生产。中国远

东国际贸易总公司主要负责中国电子科技集团公司国内贸易资源整合与推广,特别是智慧城市、智能交通、新能源等大型系统或工程的筹划与运作。

五大智慧工程

(一)智慧城市样板——伊滨区建设

远东公司将作为主要战略合作伙伴,共同完成伊滨区智慧城市平台中管网及社区、楼宇、企业、园区、大学、景区等六个样板单元的试点建设。到2015年年底,基本完成伊滨区智慧城市平台建设,建立起覆盖政务、城市管理、交通、旅游、金融、人力资源与就业、健康、社会保障、社会关怀、教育、环保、创新体系、市民服务等领域的智能体系。

“伊滨区将是样板。”新区管委会相关负责人解释,未来

洛阳新区的智慧城市建设“排头兵”将是伊滨区,在先行试点后,伊滨区的经验和技能将辐射周边。

(二)智能交通建设与运营

针对交通系统的智慧化建设,远东公司将充分利用中国电科在智能交通领域的技术与产业优势,对洛阳的城市公路交通、道路交通进行智能化建设,届时,城市交通“一卡通”等配套信息化建设与运营将是重点。

(三)中国电科智慧产业基地项目

该项目将放在伊滨新区,最终目标是建设覆盖云计算产业链的终端、服务器、管理平台、安全平台、应用平台等软硬件全解决方案及IPv4/IPv6互联网交换中心,为洛阳市及中部地区提供集中的计算、存储和IPv4/

IPv6网络交换互通服务。

(四)智慧文博工程建设与运营

远东公司联合故宫博物院、洛阳市文物交流中心等单位建设智慧文博工程,以洛阳市为中心建设覆盖全国的数字文化文物宣传、保护与交易平台,探索文物保护、流通与发展的新运行模式。比如,若某个博物馆内的温度、湿度超标,动态收集该博物馆信息的智慧文博工程就会自动将信息传递给相关部门,发出预警。

(五)信息惠民工程建设与运营

远东公司联合全市教育、医疗卫生、食品药品、旅游、安全生产、质检、社区等相关单位,为用户开展旅游、医疗、教育、社区便民、安全应急等便民信息与消费增值服务。将来,如果深夜生病,拿起手机按几个键,就能找到医生。

新疆新和县爆炸案 击毙暴徒6名

□据 新华社

记者从新疆维吾尔自治区党委宣传部获悉:公安机关在处置新疆维吾尔自治区新和县1月24日发生的暴恐案件过程中,遭到暴徒投掷爆燃装置袭击。公安民警击毙暴徒6名,抓获暴徒5名。有6名暴徒在实施犯罪时发生自爆死亡。1名公安民警受轻伤,群众无伤亡,缴获一批爆燃装置和作案工具。

相关链接

警方: 中央民族大学教师 伊力哈木 从事分裂活动

□据 人民网

据新疆乌鲁木齐市公安局官方微博消息,据侦查,中央民族大学教师伊力哈木·土赫提与境外“东突”势力勾结,经公安机关缜密侦查,掌握了伊力哈木·土赫提涉嫌分裂国家的确凿证据。目前,案件正在进一步办理之中。

新疆乌鲁木齐市公安局通报称,伊力哈木·土赫提创办并利用“维吾尔在线”网站,组织、拉拢、操纵部分人员充当网站管理员、通讯员、信息员,造谣、歪曲、炒作事件,借机制造事端,散布分裂思想,煽动民族仇恨,鼓吹“新疆独立”,从事分裂活动。

通报还称,伊力哈木·土赫提在课堂上公开宣传“维吾尔人要用暴力的方式开展抗争”“维吾尔人要像当年反抗日本侵略一样反抗政府”,将“4·23”“6·26”等暴恐案件暴徒称为“英雄”,煽动学生仇恨国家、仇恨政府、“推翻政府”。

通报还称伊力哈木·土赫提利用教师身份,拉拢、诱惑、裹挟一些人员形成团伙,与境外“东突”骨干勾连,策划、组织并派遣人员出境参加分裂活动。经公安机关缜密侦查,掌握了伊力哈木·土赫提涉嫌分裂国家的确凿证据。目前,案件正在进一步办理之中。

近期流感患者增多 雾霾是帮凶

提醒:每天21时至次日零时空气污染指数最高,尽量不要开窗

□记者 寇玺/文 杜武/图

最近,不少医院就诊感冒的患者持续增多,不少人有了这些感觉:“这次感冒怎么好得那么慢?”“以往吃药就能治好的感冒,这次咋难受得要输液?”“流感病毒是不是发生变异了?”昨日,洛阳晚报记者从相关部门了解到,我市今年患呼吸道感染以及流感的患者较往年增多,且多数患者病程较长,干燥的雾霾天气是流感病毒迅速传播的主要原因之一。

现象:冬季呼吸道疾病、流感多发

昨日,在市妇女儿童医疗保健中心的输液大厅内我们看到,前来输液的人络绎不绝,几乎看不到空座位。一位儿科医生表示,今年接收的流感患者明显较往年多,且患者病程较长。因为雾霾天气,儿童抵抗力下降,不少病患出现病情反复的情况,导致病情好转速度慢。

市第二中医院的儿科医生也表示,近期来医院就诊的感冒、发烧以及呼吸道感染的儿童较往年增多了不少,且大部分就诊的儿童都是因为感冒或发烧。

北方每年1月、2月是流感的高发期,目前,我市正处于流感高发期。洛阳晚报记者从市疾控中心了解



在医院输液大厅里输液的,很多是患流感的儿童

到,从我市3家常规的流感监测哨点医院的就诊情况来看,在发烧的患者中,有30%为流感患者,较往年同期增多。

原因:雾霾使人呼吸道抵抗力下降

市疾控中心传染病控制科科长朱鑫表示,入冬以来流感盛行,首先是因为此时天气干燥,利于病毒的传播;其次,春运带来的人员流动也为病毒传播提供条件;最后,相较往年不同的,也是造成今年流感病例增加的主要原因,便是今年雾霾天气增多,人们呼吸道抵抗力下降,更容易感染流感病毒。

当前,南方少数城市陆续出现了人感染H7N9病例,目前,我市主要是普通流感,暂未发现甲型H7N9禽流感。

去年,我市全面加强了对不明原因肺炎病例和流感样病例的监测工作,该监测工作从去年至今一直在进行,一旦发现不明原因的肺炎,市疾控中心可第一时间进行明确诊断。目前,该中心已启动24小时值班制,一旦发现可疑情况,将在最短的时间内进行处置。

面对今年雾霾天气导致的流感患者增加等情况,市疾控中心也更加注重对环境的监测,每月都进行环境监测采样。

提醒:每天21时至次日零时空气污染指数最高

自从我市PM2.5数据发布以来,您知道一天中哪个时段空气质量比较好,更适宜开窗、锻炼吗?

洛阳晚报记者从市环保部门了解到,根据空气质量指数相关数据来看,白天的空气污染情况要优于夜间。近期天气情况较为稳定,7时至10时、14时至18时为一天中空气质量较好的时段,室内开窗通风或外出可在这一时段进行;晚上8时至第二天早晨7时,空气质量为一天中最差。其中,21时至次日零时为一天中空气污染指数最高的时段。